

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Хужаева Умеджона Шарофовича на тему «Формирование готовности будущих тренеров к профессиональной деятельности в условиях личностно-ориентированного подхода», представленной на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки)

Автор диссертации Хужаев Умеджон Шарофович в 2009 году окончил Курган-Тюбинский государственный университет имени Носира Хусрава (ныне - Бохтарский государственный университет имени Носира Хусрава) по специальности «Физическое воспитание» с присвоением квалификации учитель физического воспитания.

Его трудовая деятельность началась в 2009 году и по 2013 год продолжалась в системе общего образования Республики Таджикистан. С 2013 года Хужаев У.Ш. работал в качестве преподавателя, с 2015 года в качестве эдвайзера и с 2019 года в качестве заведующего кафедрой «Физической культуры» Бохтарского государственного университета имени Носира Хусрава и одновременно являлся соискателем кафедры педагогики и психологии вышеназванного вуза (приказ № 3 от 27.10.2014 г.).


В процессе работы диссертант показал себя добросовестным и исполнительным соискателем, который своевременно выполнял все требования научного руководителя в срок, также проявил качества квалифицированного специалиста в области своего исследования. Стоит отметить, что Хужаев У.Ш. продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу. По результатам своего научного исследования он опубликовал ряд научных статей, в том числе 3 статьи в научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Считаю, что диссертация Хужаева Умеджона Шарофовича является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне. Диссертационная работа обладает внутренним единством и в ней решена научная задача, имеющая значение для развития педагогической отрасли знаний.

Автор показал себя грамотным, добросовестным и объективным научным работником. Он обладает необходимыми профессиональными качествами и склонностью к научно-исследовательской работе, способен самостоятельно проводить научные исследования. В целом Хужаева У.Ш. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, достойного ученой степени кандидата педагогических наук.

Диссертация отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и рекомендуется к защите по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

Научный руководитель:

 Шарифзода Файзулло, доктор педагогических наук, профессор, академик Академии образования Таджикистана, ведущий специалист отдела образования и педагогических технологий АОТ

17.12.2020 г.

Адрес: 734024, Республика Таджикистан, г. Душанбе, ул. Айни 126

Тел.: (992) 918-61-90-96

E-mail: gumanizm@mail.ru

Подпись Шарифзода Файзулло заверяю.

Начальник ОК АОТ

17.12.2020 г.





Саидова М.С.